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Verbale della riunione del Consiglio Federale della F.I.Raft in data 28 dicembre 2012 

Il giorno 28 dicembre 2012, alle ore 21,30, si è riunito, on line, il Consiglio federale, convocato 
tramite e-mail il 20 dicembre 2012, presenti i signori: 
 
Danilo Barmaz, Presidente 
Benedetto Del Zoppo, Consigliere in rappresentanza degli atleti e Vice-Presidente 
Alberto Smuraglia, Consigliere 
Ivan Pontarollo,  Consigliere 
Walter Filattiera, Consigliere 
Norberto Maderna, Consigliere in rappresentanza degli atleti, presente unitamente al Consigliere 
Smuraglia (medesimo PC) 
 
Funge da segretario la sig.ra Anna Aiachini.  
I sigg.ri Luca Mitidieri, Consigliere, e Andrea Gatti, Consigliere federale in rappresentanza dei 
tecnici sono assenti giustificati.  
 
I lavori hanno inizio alle ore 21,34, per la discussione dei seguenti argomenti posti all’ordine del 
giorno: 
 
1)  Nomina della Commissione di Giustizia e Disciplina, della Commissione d'Appello Federale, 

dei Presidenti delle due Commissioni, del Procuratore Federale; 
2)   Nomina dei delegati regionali; 
3)  Situazione mancato pagamento tessere "Turisti-amatori" da parte di alcune società affiliate, per 

l'anno 2012; 
4)  Aggiornamento stato avanzamento lavori incarichi conferiti ai Consiglieri Federali (preventivi, 

relazioni ed altro); 
5) varie ed eventuali.  

 

ELENCO DELIBERE ADOTTATE DAL CONSIGLIO FEDERALE NELLA SUA  

SECONDA RIUNIONE DEL 28 DICEMBRE 2012. 

Nomina della Commissione di Giustizia e Disciplina, della Commissione d'Appello Federale, 
dei Presidenti delle due Commissioni, del Procuratore Federale; 
 
Il Presidente, sentito il parere dell’Avv. Russo, dello Studio Martinelli-Rogolino di Bologna con cui 
la Federazione ha stipulato un contratto di collaborazione nell’anno 2012, propone di affidare gli 
incarichi in questione ai seguenti legali, tutti in possesso di specifiche competenze:  

a) Procuratore federale: Avv. Antonio Commisso (e-mail commisso@studiolegalebct.it), iscritto 
all’Ordine di Bologna; 
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b) Commissione di Giustizia e Disciplina: Avv. Ernesto Russo (e-mail 
russo@martinellirogolino.it), con funzioni di Presidente; Avv. Carmen Musuraca (e-mail 
musuraca@martinellirogolino.it), entrambi iscritti all’Ordine di Bologna e Scagliotti Francesco, 
di Aymavilles (e-mail f.scagliotti@libero.it), componenti; 

c) Commissione d’Appello Federale: Avv. Guido Martinelli (martinelli@martinellirogolino.it), 
con funzioni di Presidente, Avv. Marilisa Rogolino (e-mail rogolino@martinellirogolino.it), di 
Bologna, Avv. Andrea Scrimieri (e-mail avv_andreascrimieri@yahoo.it), componenti, tutti 
iscritti all’Ordine di Bologna. 

 I presenti approvano all’unanimità, rinviando la nomina di membri sostituti o supplenti anche in 
relazione alla prossima modifica dello Statuto federale, che dovrebbe incidere anche sulla 
composizione degli Organi di Giustizia. 

Deliberazione n. 20/12 Nomina della Commissione di Giustizia e Disciplina, della 
Commissione d'Appello Federale,dei Presidenti delle due Commissioni, del Procuratore 
Federale. 

Nomina dei delegati regionali. 
Il Presidente sottopone al Consiglio la ratifica degli incarichi territoriali da lui proposti al CONI, in 
via d’urgenza a causa delle imminenti elezioni nazionali CONI anticipate, di cui alla propria 
deliberazione n. 1, in data 20 gennaio 2012 (All. n. 1), ai delegati regionali, nonché ai rappresentanti 
dei tecnici e degli atleti (All. n. 2), documenti che formano parte integrante del presente verbale. I 
presenti confermano gli incarichi all’unanimità. 

Deliberazione n. 21/12  Nomina dei delegati territoriali, in particolare dei delegati regionali, 
nonché dei rappresentanti territoriali dei  tecnici e degli atleti. 

Situazione mancato pagamento tessere "Turisti-amatori" da parte di alcune società affiliate, 
per l'anno 2012. 
La signora Aiachini espone la situazione di criticità, dovuta al mancato pagamento del saldo delle 
tessere dei Turisti-amatori per l’anno 2012, da parte di tre società affiliate (Acquaterra, 
Centrosportavventura, Valbrenta), che non vi hanno ancora provveduto. I Consiglieri presenti 
deliberano di sollecitare le Compagnie morose ad effettuare il saldo entro il 15 gennaio 2013, fermo 
restando che non potranno essere accolte eventuali richieste di riaffiliazione, da parte delle stesse, in 
caso di morosità pregresse. 

Deliberazione n. 22/12  Sollecito tessere "Turisti-amatori" da parte di alcune società 
affiliate, per l'anno 2012. 

Aggiornamento stato avanzamento lavori incarichi conferiti ai Consiglieri Federali 
(preventivi, relazioni ed altro); 
Il Presidente chiede al Consigliere Smuraglia di fornirgli informazioni in merito all’incarico 
conferitogli nella precedente riunione di Consiglio, in particolare quella di cui al punto a) di cui alla 
propria deliberazione n. 15/12, assunta in data 16 novembre 2012 (richiesta preventivo per 
l’eventuale acquisto di un’apparecchiatura, con relativo software, che stampi direttamente la 
numerazione ed i loghi delle singole società sulle tessere). Il Consigliere gli ha fornito una risposta 
di massima, ma incompleta e pertanto il Presidente decide, vista l’urgenza, di occuparsene 
direttamente e pertanto il Consigliere viene rimosso da quell’incarico specifico.  
Il presente verbale è composto di complessive tre pagine e da due allegati, che ne formano parte 
integrante. 
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La riunione termina alle ore 22,30. Verbale letto, approvato e sottoscritto. 
 
IL SEGRETARIO         IL PRESIDENTE 
Anna Aiachini             Danilo Barmaz 


